



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Делегация Министерства науки и высшего образования России посетила Сергиевский собор в ЮАР



Служба коммуникации ОВЦС, 10.03.2025. 5 марта 2025 года приходской центр собора во имя преподобного Сергия Радонежского в Южно-Африканской Республике стал местом встречи представителей организаций соотечественников с прибывшей в страну делегацией Министерства науки и высшего образования Российской Федерации. Возглавила делегацию временно исполняющая обязанности директора Департамента государственной политики в сфере высшего образования Е.В. Тумакова.

Встретивший гостей настоятель храма протоиерей Даниил Луговой показал им собор и его святыни, рассказал о возникновении православной общины в Йоханнесбурге и жизни прихода.

В рамках визита состоялась беседа с представителями Координационного совета организаций российских соотечественников (КСОРС) ЮАР и активными соотечественниками провинции Гаутенг. В онлайн-формате к встрече присоединились представители КСОРС Кейптауна, что позволило расширить круг участников и обсудить актуальные вопросы, связанные с развитием изучения русского языка и русской культуры за рубежом.

Во время встречи делегация ознакомилась с уже реализованными образовательными проектами, **сообщает** сайт Сергиевского собора. Особый интерес вызвала выставка фотографий из жизни прихода. Гости также посетили приходскую библиотеку и классы воскресной школы.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92948/>